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LEGENDA

TERRENO NATURAL

GREIDE DE PROJETO

V7222222777

CORTE

ATERRO

00

EMISSAO INICIAL

ABR/2025

REVISAO

DESCRICAO

DATA VISTO

Ael @ Volar

ARQUITETURA ]
PLANEJAMENTO =’ Engenharia

TRANSPORTES LTDA.

PROJETO GEOMETRICO ALTIMETRICO

ALT 009/18

SOL NASCENTE - POR DO SOL - RA XXXII
BRASILIA - DF
SOL NASCENTE - POR DO SOL

FOLHA: 01/15

PLANTA PARCIAL

DATA: ABR/2025

ESCALA: 1:1.000

SIRGAS/2000

ASSESSOR (A) - REVISAO:

COORDENADOR (A) - VISTO:

RESPONSAVEL TECNICO:

Paulo Cavalcanti de Albuquerque
CAU-A80095-3

CHEFE DA UNIDADE - APROVO:




